
 
 

 
 
 

COMUNE DI VICOVARO 
Provincia di Roma 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE 

 
 

      N.       83 
 
del  19.06.2008 
 

OGGETTO: Piano di intervento per la “Gestione del Consiglio dei Giovani” 
L.R. 20/07. Richiesta contributo 

. 

 L’anno Duemilaotto il giorno diciannove  del mese di  giugno alle ore  16,00   nella Casa 

Comunale. 

 Convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori: 

                                                                                                                      
                                                                                                                     PRESENTE  -  ASSENTE 
THOMAS Cedric Christian Presidente X  
COCCIA Virginio Assessore X         
DE SIMONE  Fiorenzo Assessore X  
MOLTONI  Maurizio Assessore X  
SCHIAVETTI  Egidio Assessore X  
SOLITARI   Laura Assessore          X 
 

Partecipa il Segretario Comunale Dr. ssa   Alessandra GIOVINAZZO 

 Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la 
giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

LA  GIUNTA  MUNICIPALE 
 
VISTA  la L.R. 7 dicembre 2007 n. 20 – Riapertura dei termini per la presentazione delle domande 
di contributo per l’anno 2008, da parte dei comuni, singoli o associati, nonché dei municipi per le 
spese necessarie ai fini dell’istituzione e gestione di consigli comunali, municipali e sovracomunali 
dei giovani, dei bambini e dei ragazzi di cui alla D.G.R. 25 gennaio 2008 n. 27; 
 
VISTO ed esaminato il progetto di intervento per la gestione del Consiglio Comunale dei Giovani 
dei Comuni di Vicovaro, Mandela, Roccagiovine contenente anche il relativo preventivo delle 
spese, ai sensi della L. R. n. 20/2007; 
 
CONSIDERATO che per il Consiglio Comunale dei Giovani dei Comuni di Vicovaro, Mandela, 
Roccagiovine è stato individuato il Comune di Vicovaro quale Ente capofila fra quelli allo scopo 
associati; 
 
RITENUTO di procedere all’approvazione  del  piano di intervento contenente il programma delle 
attività 2008  ed alla ratifica dello stesso, già approvato dal Consiglio Comunale dei Giovani dei 
Comuni di Vicovaro, Mandela, Roccagiovine con deliberazione N. 3 del 26.1.2008 ; di chiedere alla 
Regione Lazio Dipartimento Istituzionale  Direzione  Regionale  Attività della Presidenza, il 
relativo finanziamento; 
 
CON VOTI UNANIMI legalmente resi 
 
 

D E L I B E R A 
 

1. DI APPROVARE il  piano  di intervento per l’ “Attuazione del programma di gestione 
annuale 2008 del Consiglio dei Giovani” che forma parte integrante e sostanziale del 
presente atto; 

 
2. DI RATIFICARE l’allegato programma di attività e preventivo delle spese anno 2008, 

approvato dal Consiglio Comunale dei Giovani dei Comuni di Vicovaro, Mandela, 
Roccagiovine con deliberazione N. 3 del 26.1.2008 ; 

 
3. DI DARE MANDATO al legale rappresentante del Comune di Vicovaro, quale Ente 

capofila, di  inoltrare formale richiesta di finanziamento ai  competenti organi regionali; 
 

4. DI DARE ATTO che eventuali quote a carico del Comune, saranno iscritte sul bilancio di 
previsione di questo Comune, in quanto Ente capofila, ad avvenuta comunicazione di 
assegnazione del contributo da parte dell’organo concedente; 

 
5. DI DICHIARARE con separata unanime votazione, la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva, ai sensi dell’art. 134, c. 4°, del T. U. 18.8.2000, N. 267. 
 
 


